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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer over het initiatief in Gent om één dag per week vegetarisch te eten om het broeikaseffect tegen te gaan. (Ingezonden 29 mei 2009) 

1

Kent u het bericht ‘Gent gaat vegetarisch voor klimaat’? 1)
2

Deelt u de mening dat een stimuleringscampagne om een dag in de week geen vlees te eten een zeer positieve uitwerking zou kunnen hebben op de klimaatdoelstellingen van het kabinet?

3

Deelt u de mening van het Instituut voor Milieuvraagstukken van de Vrije Universiteit 2) dat één vleesvrije dag per week voor de Nederlandse bevolking zou kunnen leiden tot het behalen van de gehele CO2-reductiedoelstelling van het kabinet voor huishoudens voor 2010 en gelijk zou staan aan het van de weg halen van één miljoen auto’s? Zo nee, waarom niet? Welke reductie zou in dat geval volgens u kunnen worden bereikt met één vleesloze dag per week?

4

Kent u de uitkomsten van de scenariostudie van de Britse regering naar de klimaateffecten van een dieet zonder dierlijke eiwitten? 3) Zo nee, bent u bereid die ter inzage te vragen bij uw Britse ambtsgenoot? Kunt u de uitkomsten van deze studie delen?

5

Bent u bereid zelf een scenariostudie te laten doen naar de klimaateffecten van een dieet zonder dierlijke eiwitten? Zo ja, op welke termijn en wijze? Zo nee, waarom niet?

6

Kunt u uiteenzetten waarom het kabinet tot dusver wel heeft opgeroepen tot vermindering van het autogebruik, het elektriciteitsverbruik, het waterverbruik en het papierverbruik, maar niet tot vermindering van de consumptie van dierlijke eiwitten? Kunt u concreet uiteenzetten hoeveel meer milieueffecten te verwachten waren van de genoemde bewustwordingscampagnes in relatie tot een bewustwordingscampagne rond de klimaatgevolgen van de consumptie van dierlijke eiwitten?

7

Deelt u de mening dat het initiatief van het gemeentebestuur van Gent toe te juichen is en navolging in Nederland verdient? Zo ja, op welke wijze bent u bereid deze navolging te stimuleren of te bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet?
1) http://www.nos.nl/nos/artikelen/2009/05/art000001C9D3AFF89C9E6C.html, 14-05-2009

2) http://www.meatthetruth.nl/download/besparingstabel.pdf 

3) http://www.dailymail.co.uk/news/article-458242/The-secret-plans-turn-vegetarian.html
